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Karlovarský kraj připravuje celodenní akci „Den Karlovarského kraje 2025“ určenou široké
veřejnosti. Den plný zábavy se skuteční 8. června 2025 od 10 do 20 hodin v areálu
přírodního amfiteátru v Lokti. Návštěvníci se mohou těšit na bohatý program a skvělé
koncerty.

„Po velmi úspěšné akci v podobě Dne otevřených dveří v Karlových Varech se nyní přesouváme do
Lokte, kam bych chtěla srdečně pozvat všechny obyvatele Karlovarského kraje, aby si přišli spolu s
námi užít den, který jsem právě pro ně připravili. Budu se těšit na všechna milá setkání,“ uvedla
hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Akce je určena všem věkovým kategoriím. Na své si přijdou dětí, mládež, rodiny s dětmi i senioři.
Cílem Dne Karlovarského kraje 2025 je nabídnout zábavu a příjemné strávení volného času v
příjemném a inspirativním prostředí.

A na co se návštěvníci mohou těšit? Jednoznačně na tančení vystoupení regionálních skupin,
hudebních souborů při základních uměleckých školách v kraji, prezentaci sportovních klubů HC
Energie, Házená Kynžvart, VK ČEZ Karlovarsko, Florbal VARY a Triatlet Karlovy Vary. Pro nadšence
do techniky nebudou chybět ukázky vozů a vybavení policie, hasičů a záchranné služby. Pro nejmenší
bude k dispozici kolotoč, mobilní planetárium a tvořivé dílničky. Po celý den bude připravena soutěž
pro děti. Na místě budou také výrobci ocenění titulem Dobrota Karlovarského kraje, u jejich stánků
si budou moci návštěvníci zakoupit občerstvení. A chybět nebude ani možnost přispět do sbírky pro
malého Ondráška nebo možnosti podpořit podpisem petici na podporu vzniku vysoké školy v
Karlovarském kraji. Tahákem celého dne bude nepochybně koncert skupin Ready Kirken a Kroky
Michala Davida.

„Rozhodně přijďte, protože program, který jsme pro návštěvníky připravili bude skutečně bohatý a
velmi pestrý. Rozhodně se nestihnete nudit. Takže se těším 8. června na viděnou v Lokti,“ doplnila
hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Pro více informací sledujte web a sociální sítě Karlovarského kraje.
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